

# 六合彩巨獎2注中 每注派逾6900萬元

【香港商報訊】記者萬家成報道：因應上週四的六合彩新年金多寶無人中頭獎，逾1.02億元多寶累積至昨晚的攪珠內，若以10元一注獨中，即可拿走史上最高的六合彩頭獎1.28億元彩金。惟今期頭獎卻有兩注中，兩名幸運兒平分秋色，結果欠臨門一腳，未能打破一注獨中的最高獎金紀錄。

## 二獎14注中每注派逾84萬元

2025年1月7日(25/002期)六合彩攪珠結果為8、13、18、23、31、47，特別號碼16。今期頭獎2注中，每注派逾6900萬元；二獎14注中，每注派逾84萬元；三獎651.5注中，每注派逾4.8萬元。據馬會網站顯示，是次新年金多寶投注額高達3.28億元。

六合彩經歷近50載，每注派彩從未突破億元大關。目前六合彩最高派彩紀錄為2021年8月26日(21/073期)，當時有幸運兒以10元一注獨中高達9124萬元派彩。

昨日有不少市民特別親身到投注站購買六合彩獎券，掀起一股「發橫財夢」熱潮。當中位於尖沙咀寶勒巷投注站在中午時分已見投注人龍，投注站內人山人海，場面非常熱鬧。



1.28億元六合彩巨獎，馬會投注站人頭湧湧，擠滿碰運氣買六合彩市民。

記者 陳志誠攝

## 專家料春節前後 進入流感高峰期

【香港商報訊】記者馮仁樂報道：衛生防護中心早前預計香港可能在未來一至兩周踏入流感季節。港大內科系講座教授及傳染病科主任孔繁毅昨日表示，現時本港流感的活躍程度已達到世衛基線水平，並有繼續上升的趨勢，因此預料農曆新年前後，香港會進入流感高峰期，亦可能出現流感「雙高峰」。

### 籲盡快為幼童接種疫苗

孔繁毅在電台節目表示，聖誕及新年過後，不少市民外遊後感染流感，現時香港流感的活躍程度已達到世衛基線水平，並有繼續上升的趨勢。

他指出，兒童或長者的流感疫苗接種比率較往年高，令社區產生較高免疫力，因此預計今次流感高峰期有機會較去年持續28周的時間要短，但有可能出現兩種流感同時爆發的「雙高峰」。

孔繁毅表示，「雙高峰」即先爆發H1甲型流感，3至4月再爆發H3流感，夏季亦有機會出現一個較小的H3流感高峰。不過，「雙高峰」的情況一般不會持續太久，約1個月時間或更短，因當感染H1的人數越來越多、整體免疫力足夠時，高峰就會回落。

他呼籲家長在春節前應盡快為幼童接種流感疫苗，因幼稚園及小學爆發流感的風險較高，疫苗接種比率僅佔整體五至六成，雖較往年高，但數字仍未達標。

## 關鍵基礎設施電腦系統草案 保安局指法例不具域外效力

【香港商報訊】記者馮仁樂報道：《保護關鍵基礎設施(電腦系統)條例草案》已提交立法會，相關法案委員會昨日召開首次會議。保安局副秘書長王秀慧表示，海外提供的基礎設施在監管範圍內，但當局僅會向身處香港的服務營運者要求提供資料，條例不具備域外效力。

王秀慧表示，條例草案提出在保安局轄下成立專責辦公室，負責執行條例，初步預算專責辦公室會有約30至40人，包括由特首委任的專員、數字政策辦公室和警方專家，以及處理日常文件和查詢的文職人員等。

另外，王秀慧昨日致函《明報》，質疑該報一篇相關報道的內容標題及內文偏頗及誤導。她表示，有關報道只集中部分業界在去年7月諮詢期內表達關注的意見，刻意忽略大部分表達支持及提出正面建議的主流意見。報道亦完全不提政府在諮詢後與業界的持續溝通及解說，並已大致釋除業界疑慮。

王秀慧表示，政府在去年10月向立法會保安事務委員會提交的諮詢報告，已反映業界在意見書提出的逾600項意見及建議，並適當地採納部分建議及反映在《條例草案》中，例如放寬嚴重事故通報時限至12小時(其他事故至48小時)、加入嚴格的保密規定、加入就第三方服務提供者違反要求的免責辯護、取消通報變更擁有權等。

### 經解說已大致釋除業界疑慮

政府在立法會就《條例草案》首讀和二讀時清楚表明，已進行一連串與業界的簡介會及工作會議，包括去年11月舉辦大型諮詢報告簡介會，為業界持份者解說諮詢報告，回應業界就意見書提出的提問及意見。

另外，於過去兩個月，政府與各個將被規管的界別進行15場工作會議，進一步解說立法建議，了解不同界別的特性及營運情況，以確保日後制訂的《實務守則》確實可行。經過持續溝通及了解，已大致釋除業界的疑慮，而業界普遍已沒有提出報道提及的關注事宜。

## 社署鄧何基金獻愛心 與長者聯歡迎新春



社署與鄧肇堅何添慈善基金管理委員會合辦春節聯歡會與長者迎新春。

政府新聞處圖片

【香港商報訊】記者萬家成報道：社會福利署昨日與鄧肇堅何添慈善基金管理委員會(鄧何基金)合辦春節聯歡會，有約40名長者參與。鄧何基金為他們安排表演節目，並致送利是及提供午餐。社署署長李佩詩、基金顧問鄧日榮和何厚滂，以及基金管理委員會的委員在活動上祝願長者蛇年身心康泰、平安健康。

### 祝願長者蛇年身心康泰

李佩詩在致辭時讚揚鄧何基金秉承已故企業家鄧肇堅爵士和已故銀行家何添博士的仁愛精神，多年來弘揚敬老扶貧的優良傳統，不遺餘力地為有需要的家庭和個人提供緊急經濟援助。基金於2023年4月至2024年10月共向468宗申請批核195萬元，協助弱勢社群渡過難關。

李佩詩感謝基金創辦人的後人出任顧問，親力親為處理基金事務，並就基金的管理給予寶貴意見。她欣悉基金已通過向社署撥款300萬元，作為下一個財政年度的社會救濟金用途，惠澤社會上更多有需要的人。

# 年初一大匯演燃爆尖沙咀

## 9輛花車巡遊《全美一叮》冠軍舞團助興



大熊貓花車模擬圖。



香港賽馬會花車模擬圖。

【香港商報訊】記者李銘欣報道：由旅發局主辦，國泰冠名贊助的「國泰新春國際匯演之夜」將於農曆大年初一(29日)晚上8時在尖沙咀上演，今年有9輛花車參與，演出團體共55個，來自14個國家或地區，包括2020年《全美一叮》冠軍的印度舞團 V.UNBEATABLE DANCE GROUP，第十四屆全運會開幕及閉幕式表演隊伍陝西表演藝術團，泰國人氣男團LYKN及K-Pop女團Kepler等。同時，當日下午6時亦會有18個本地表演團體沿巡遊路線帶來雜耍、魔術、舞蹈及街頭音樂等富有嘉年華特色的表演。

### 旅發局同時推介初二煙花初三賽馬

旅發局主席彭耀佳表示，香港是全球慶祝農曆新年氣氛最濃厚的地方之一，新春國際匯演是香港年度盛事，今年陣容更勝去年，旅發局同時會為旅客提供新春旅遊攻略，推出一站式新春節慶專頁，除推介大年初一新春國際匯演之外，更會搜羅多個城中慶祝新春活動，包括年宵市場、初二煙花匯演、初三新年賽馬、初四賀歲盃，以及熱門景點新春活動等，吸引旅客多留數天，體驗更多元賀歲活動。

### 大熊貓聯乘奶茶花車勢成焦點

今年共有9輛花車演出，包括文化體育及旅遊局、旅發局及海洋公園帶來「熊貓暢遊香港號」，以近期大熱的大熊貓聯乘奶茶、帆船等；國泰花車「家之歡聚 福滿團圓」，則有以特別書法書寫的揮春、飛機等，寓意翱翔天際、邁步向前。迪士尼花車「花開迎福慶蛇年」，米奇老鼠、Duffy等角色將會登場；首次參與匯演的LINE FRIENDS，帶來帆船外形的花車「閃耀蛻變 賀新禧」，他們的公仔角色更會穿上「Y3K風格」衣服登場。

今年的演出團體多達55個，陣容更勝去年，當中包括2020年《全美一叮》冠軍的印度舞團 V.UNBEATABLE DANCE GROUP；2018年《全美一

叮》亞軍、奧地利的雜技團Zurcaroh；第十四屆全運會開幕及閉幕式表演隊伍陝西表演藝術團；泰國人氣男團LYKN；K-Pop女團Kepler。

12支本地隊涵蓋流行舞蹈、啦啦隊、藝術體操和花式跳繩等元素，包括2019年和2023年世界舞蹈大賽(香港站)中奪冠的Chestrroll Dance Crew；SDM爵士芭蕾舞學院；中國香港跳繩總會等。

### 花車初二起在林村許願廣場展出

今年巡遊路線與往年一樣，從尖沙咀香港文化中心廣場出發，沿廣東道、海防道及彌敦道前行，並以香港喜來登酒店為終點。匯演將於晚上8時開始，而在下午6時，18個本地表演團體沿巡遊路線帶來雜耍、魔術、舞蹈及街頭音樂等富有嘉年華特色的表演。

市民可在沿途免費欣賞，亦可在本週六上午8時起於旅發局九龍旅客諮詢中心購買座席門票，票價分300、450及480元。

匯演翌日，即年初二(30日)起，特色主題花車將在大埔林村許願廣場展出，展期至2月13日，多對內地及國際表演隊伍會在年初二及三(31日)於林村獻技，部分團隊亦會於初二及初三到城中不同熱點表演。

# 商場年宵花市搶閘促銷

【香港商報訊】記者林駿強報道：農曆新年臨近，新鴻基地產旗下將軍澳東港城新春花展會「花韻迎春」今日起至28日期間一連21日舉行。據介紹，商場精選19款本地培植的香港蝴蝶蘭及日本蘭花於場內開售，當中8款更是香港首次亮相的全新培植品種；配合多款人氣賀年花籃，場內集結逾百款優雅蘭花及意頭年花，參展花商對今年新春市道感樂觀。

東港城新春花展會「花韻迎春」繼續由香港「蘭花大王」、千葉園創辦人楊小龍及其子楊尹俊，聯同香港年花大王、香港鮮花盆栽批發商會主席賴榮春共同主理，帶來多款蘭花及吉祥年花。三人均表示，農曆新年是傳統大節日，各家各戶都會選購年花過年。今年農曆新年較早，去年聖誕節期間已經有不少市民及企業預訂蘭花及年花作送禮自用，而且近日市況回穩，市面人流及消費均較以往興旺，因此對新春花卉市道感到正面，預期港人會傾向選購花期較長的蘭花或貴價花款。

### 8款本地及日本蘭花首亮相

「蘭花大王」父子特別推出19款本地培植蝴蝶蘭及日本蘭花，當中8款更是香港首次亮相的全新培植品種，包括3款本地培植蝴蝶蘭，包括「粉蝶朝陽」、「醉霞蘭」，及「金碧輝煌」；5款日本矜貴蘭花則包括「暖陽春曦」、「藝術家」、「雪融紫霞」、「玫瑰仙子」、「金冠紫影」。

為積極把握農曆新年黃金消費檔期商機，東港城今年精心打造一站式「花」式體驗，除了舉辦新春花展會外，更以琉球彩花為主題設置「花語心願」新春主題裝置、年花包裝服務、賀年花藝工作坊等，並推出多項消費優惠，如The Point會員專享消費禮遇，包括8元換領開運蘭花「春曉映紅」等。

同時，商場將於大年初六及正月十二分別舉行「金龍醒獅匯演」及「財神巡遊」，祝願商戶及顧



東港城新春花展會有部分蘭花首次在本港亮相。

記者 林駿強攝

客蛇年行好運。一連串推廣及消費換領活動冀帶動商場、商戶人流及生意額。

# 工聯會夥五豐行舉辦年貨展銷會

### 以實惠價錢吸引市民留港消費

工聯會理事長黃國昨日在記者會上表示，展銷會邀請同樣扎根香港70多年的五豐行參與，共同合辦惠澤社區的優惠活動，讓市民花費合理的價錢辦年貨，「過一個好年」，鼓勵和吸引更多港人留港消費。此外，今年2月至5月，又將會舉行大約20次的團購，希望將有品質保證和價錢實惠的產品推銷給街坊。

五豐行分銷業務副總經理沖宏嵐負責介紹產品，她特別推介，有多款口味選擇的加熱熟雞，例如港式油雞、古法寮雞、藤椒雞、鹽焗雞等，優惠價為95元2隻，加熱熟雞的特色，是方便容易處理，適合香港繁忙的生活節奏。其次為加熱湯包，包括椰子紅棗雞

湯、胡椒豬肚雞湯、黃酒煮雞湯等，烹調過程快捷簡單，可以配搭不同主食，價錢將於展銷前公布。

五豐行總經理趙俊表示，五豐行成立至今，已經超過70年，多年來為港人提供優質、豐富多彩，各種各樣食品選擇。趙俊續說，五豐行透過舉辦多元化的社區活動，為基層家庭提供優質、實惠商品和服務。

五豐行公共關係高級專業經理展展添補充，今次和歷史悠久的工聯會合辦展銷會，冀滿足到市民衣食住行，他形容今次活動，正正為他們落地接觸市民，提供一個很好的渠道，令五豐行更好服務社會。

市民可於周日早上11時至下午5時，以及周一早上11時至下午3時入場選購各款優質產品。



工聯會周日和周一將會聯同五豐行舉辦「暖心同行」展銷會。

記者 葉家亨攝

【香港商報訊】記者葉家亨報道：工聯會聯同五豐行將於周日及下周一兩天合辦「暖心同行」展銷會，讓市民能以實惠價錢辦好年貨，展銷會免入場費，在土瓜灣馬頭涌道50號工人俱樂部8樓舉行。